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И вече се разкри на теб и на онези преди теб: “Ако съдружиш с Аллах, твоето
дело пропада и ще бъдеш от губещите.

(Сура Зумар, 65)
 

"Нахранете гладните, посетете болните, освободете пленниците."

(Кутубу-с-Ситте)

Какво означава старостта

Съсипващият ефект на времето явно се забелязва върху всяко нещо. Една кола, която е закупена като
последен модел, в рамките на няколко години се издрасква, уврежда и неизбежно остарява. Една много
харесвана къща след 5-10 години (ако не й бъде направена поддръжка) ще се превърне в остаряло
място с излющена боя.  Наред с всичко това обаче човек става свидетел на най-голямото износване
върху собственото си тяло; с изминаване на годините тялото, на което човек отдава толкова голямо
значение, претърпява безвъзвратно увреждане. Тази промяна, която човек претърпява в рамките на
определен период от време, е съобщена в Корана по следния начин:

„Аллах е, Който ви сътвори немощни, после след немощ ви даде сила, после след силата   немощ
и посивяване (остаряване). Сътворява Той каквото пожелае. Той е Всезнаещият, Всемогъщият.”
(Сура Рум, 54)

Старостта е един период, за който в повечето случаи не се желае да се мисли и който не се включва в
плановете за живота. Хората се опитват да мислят възможно най-малко за периодът на старост, който



прекарват в известни физически слабости. Когато от
време на време пък стане въпрос за това, те изпадат в
страх и тревога, но не след дълго се връщат към
всекидневния си живот и продължават да живеят все едно,
че не се е случило нищо. Една от най-големите причини,
поради която не желаят да си помислят за старостта е, че
тази мисъл им напомня, че няма да останат да живеят
вечно на земята. Именно поради тази причина те много
малко мислят за този период, срещу който рано или късно
ще се изправят.

Много голяма е грешката, в която изпадат тези хора. Това
е така, защото всеки зрял човек, когато се обърне и погледне към останалият зад него живот, той ще
види, че от него са останали само някои избледнели спомени. В такъв случай човек трябва да остави
настрана всичките си предубеждения и да размисли по-реалистично над живота си. Както споменахме
по-рано времето отминава много бързо и с всеки изминат ден човек не става по-млад и динамичен, а
напротив, както е споменато в айята „немощен”. Накратко, остаряването е важен показател за
слабостта на човека. Очевидна истина е унищожителното действие, което времето оказва над тялото и
мисловната способност на човека. За немощта, в която изпада човек с остаряването си, в Корана е
съобщено следното:

„Аллах ви сътворява, после ви прибира душите. А някой от вас бива довеждан до най-окаяната
възраст и тогава не знае нищо, след като е знаел. Аллах е всезнаещ, всесилен.” (Сура Нахл, 70)

Периодът на старост в медицината се нарича „период на второ детство”. Това е така, защото
уврежданията настъпили в тялото, правят човека зависим от грижи и защита, точно както едно дете.
Този процес несъмнено не е настъпил случайно. Ако Аллах бе пожелал можеше да направи така, че
човек да живее млад до края на живота си, нямаше да създаде никакви недостатъци или болести в
тялото. Но Аллах създавайки някои физически недостатъци в човека по време на старостта още
веднъж му напомня за временния характер на земния живот. Освен това, показвайки недостатъците на
този свят, Той иска да увеличи копнежът на човек към отвъдното, т.е към истинският му дом – раят.

ОБЕЛИСКИТЕ, КОИТО ЕВОЛЮЦИОНИСТИТЕ НЕ МОГАТ ДА ОБЯСНЯТ

Обелиските са едни от удивителните останки, запазили се до наши дни от миналите цивилизации.
Трябва да е била използвана някаква високоразвита технология за добиването на тези изправени
камъни с височина средно 20 метра и тежащи тонове, от каменоломните, за транспортирането им,
гравиране на повърхността им и поставянето им в изправено положение. Един от най-старите известни
обелиски е този, който е издигнат в Карнак, Египет, около 1 400 г. пр.н.е. Той е 29.5 метра висок, 1.62
метра широк и тежи 325 тона. Техническа специализация и подходяща инфраструктура са необходими
за транспортирането на един толкова огромен, тежък блок от каменоломната до настоящето му място
под формата на един монолитен къс. Инструментите от бронз и мед се прегъват лесно, следователно
очевидно са били необходими инструменти от желязо и стомана. Това опровергава еволюционното
твърдение, че желязото и подобни на него метали са били непознати през въпросния период.



Частта, която се предполага, че е била на върха на обелиска (както е показано в червения кръг), може
да показва, че тези изправени камъни са били използвани като гръмоотвод.

Незавършен обелиск в гранитна каменоломна близо до Асуан. Този обелиск, двойно по-голям от
останалите, е с около 41.75 метра височина и 1 168 тона тежест. За добиването на този гигантски
камък от каменоломната и превозването му до предназначението му трябва да е била използвана

напреднала технология.

10 трилиона турски лири на този, който ми донесе фосилно доказателство за
еволюцията

Вестник "Дневник" : Ако приемем, че Бог е създал вселената, то кой е създал Бога?

Аднан Октар: Бог е вечен, не може да има концепция "преди Бога". Ще мине много време, преди да се
стигне до такава концепция.

Вестник "Дневник": Наскоро обещахте цяло състояние на този, който ви представи реални
фосилни доказателства за еволюцията. Има ли вече претенденти за наградата? Ако някой все
пак я спечели, как ще финансирате приза?

Аднан Октар: Все едно, че съм казал, че ще дам 10 трилиона турски лири на този, който ми донесе
Слънцето. Проблемът с фосилите е от същия характер. Не е възможно някои да открие междинна
еволюционна форма. Вече минаха месеци и все още никой не е изразил претенции за наградата. Има
100 милиона фосили и сред тях няма нито един преходен. Какво ще ми донесат? Как ще стигнат до
нещо, което не съществува? Преходните форми са само в мечтите на еволюционистите.  



www.chudesatanaprorokamohamed.com

Този сайт цели да напомни на хората една
част от чудесата на Пророка Мохамед
(с.а.с.), на който Аллах е низпослал
Корана и който е дал за пример на хората
с възвишеният му морал, с дълбоката му
вяра и всяко негово действие и дума.

Сайта описва чудотворните страни на
този свят човек, изпратен като милост за
световете, и призовава хората да усвоят
като пътеводител Свещения Коран и
сунната на Пророка Мохамед (Аллах да го
приветства).

Махди (ас) ще притежава знанието на всички Пророци

 

Имам Махди (ас) Е ЗАЩИТНИК НА ХРАНИЛИЩЕТО СЪС
ЗНАНИЕ, НАСЛЕДНИК НА ЗНАНИЕТО НА ВСИЧКИ ПРОРОЦИ И
Е ОСВЕДОМЕН ЗА ВСИЧКО.

(Бихар ал-Aнвар, том.  95, стр. 378; том. 102, стр. 67 и 117;
Микаал ал-Maкаарем, том. 1, стр. 49)
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